
Learn more about these reforms at www.miyouthjustice.org

Statewide Juvenile Justice Poll Snapshot

Michiganders overwhelmingly support these JJ
reforms and believe they are crucial to fostering a
more effective and safe juvenile justice system in
the state.

Poll led by Marketing Resource Group, LLC included 600 total responses

The Breakdown

86% of respondents agree that increasing
transparency in juvenile justice data would
positively impact our communities.

90% agree that the legislature should require regular,
publicly available reports on the juvenile justice
system programs, services, and outcomes. 

The Take Away

According to a Recent
Statewide Poll of Registered
Michigan Voters:

Voters Overwhelmingly Support Data
Transparency For Justice-Impacted Youth

http://www.miyouthjustice.org/

